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VERBALE DEL 09 AGOSTO 2016

L'anno 2016,11giorno 03 del mese di AGOSTO si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n" 1248270 del

2910712016, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli il quale alle ore 09,45 chiama l'appello.

E'assistito dalla Esperto Contabile D.ssa Giovanna Lotà.

Redige il verbale IL Coll. Prof. Amm. Valentina Agliluzza. Sono presenti : Cangelosi, Cardella, Colletti,

Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Marchese, Sala e Savoca.

Sono assenti i Consiglieri: Greco, Inzerillo, La Valle, Scarlata e Terzo.

Il Presidente, verificato il quorum strutturale dichiara aperta la seduta.

Nell'ambito delle Comunicazioni il Presidente fa presente:

- che era stato inviato un invito al Presidente del Consiglio Comunale Dott. Orlando e al Presidente della II

Commissione del Consiglio Comunale Dott. Caracausi ma entrambi hanno comunicato a questa Presidenza

di non poter accettare l'invito a causa di impegni istituzionali presi in precedenza;

-Il presidente comunica che nel suppletivo dell'ODG è stata inserita la Proposta: "Cicloturistica in memoria

del Beato Giuseppe Puglisi nel XXII'anniversario del suo martirio- Domenica 18 Settembre"; tale

proposta riveste caraltere d'urgenza per questo sarà posta in votazione in questa seduta.

- Il presidente continua con le comunicazioni riferendo al consiglio che è pervenuta l'ordinanza Sindacale

che riguarda bla messa in sictrezza dell'immobile sito in Corso dei mille n. 632.

- altra comunicazione riguarda una risposta di Amg ad una nota del Presidente su ripristino funzionalità di

N. 2 punti luce in Via Di Rudinì. L'Amg comunica che tali interventi rientrano nel programma di

manutenzione.

- Altra comunicazione di Amg riguarda la richiesta di ripristino illuminazione pubblica in Via Chiarevelli

alla quale la Soc. ha risposto che l'intervento in questione rientrà,nell'attività di manutenzione straordinaria.

- Il presidente inoltre fa presente che la Rap ha inviato unu n"L'.on la quale comunica di aver creato una

'App per migliorare f immagine aziendale e collaborare meglio cijn i cittadini.

-Altra nota pervenuta è quella dell'Amap che comunica di aver provveduto alla segnalazione fatta sulla

fuoriuscita di liquami in Cortile La Rocca.
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Alle ore.10.00 entrano Greco e Scarlatao alle 10.15 escono Cardelta e Scarlata. 1,r. 
.

Alle ore 10.20 entrano La Valle e Inzerillo. ': 
" 
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Il Presidente attenziona la proposta n 1247687 d,el 29.07.2016 avente per oggetto: ,.

memoria del Beato Giuseppe Puglisi nel XXIII' anniversario del suo Martirio - Domenica

2016" . E' una iniziativa da svolgersi nell'ambito delle iniziative organizzate sull'anniversario della rnorte di
Padre Puglisi e ne chiede il prelievo sostenendo che visto i tempi brevi non può essere discussa dalle tre
Commissioni e propone la messa in votazione auspicando che tutti i consiglieri possano firmarla. E il
consiglio approva il prelievo per alzatadi mano all'unanimità dei presenti.

Dopo la lettura dellaproposta il presidente entra nei particolari e inoltre annuncia che il 15 Settembre sarà

convocato un Consiglio Straordinario che si sposterà al Lavatoio e in questa occasione verrà inaugurato,

Domenica 18 vuole organizzate una passeggiata lungo un percorso che comprenda tutti i luoghi freque'tati
da Padre Puglisi fino a P.zza Antta Garibaldi e nella stessa mattinata si terrà anche una gara atletica di
ciclismo

La parola viene data per la Commissione Attività sociali al consigliere Savoca che approva in pieno la
proposta.

Interviene il consigliere Greco, presidente della Commissione Sport, che rivolge un plauso al presidente per

f iniziativa, altrettanto fa il Consigliere Giocaliero, Presidente della Commissione Cultura..

Il Presidente nomina scrutatori i consiglieri: Savoca, Colletti e Cangelosi, la proposta viene messa in

votazione e approvata per appello nominale alle 10.30 all'unanimità. Sono assenti: Cardella, Scarlata e

Terzo.

Alle 10.35 escono i consiglieri : Di Fazio, Giocaliero, sala, Marchese, e La valle

Per quanto attiene lo spazzamento, continua il Presidente è stato chiesto ai vertici
consiglio dei 31 Agosto per discutere sulla programmazione delle attività

Circoscrizione.

Rap la partecipazione al

di spazzameîto nella

Il Consigliere Savoca chiede la verifica del numero legale, il Presidente dispone I'appello. Sono presenti:

Cangelosi, Colletti, Duminuco, Greco, Guaresi, Inzerillo e Savoca costatata l'assenza del plelurn strutturale

alle ore I 1.00 la seduta viene rinviata di un,ora.

Alle ore 12.00 il Presidente Tomaselli dispone I'appello ed essendo il solo presente rinvia al giorno dopo inj

seduta di prosecuzione. ',Ì,
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Il Segretario

( Esperto Contabile D.ssa Giovanna Lotà
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Il Presidente


